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2017～2018 学年第一学期期末考试Ａ卷答案 

 
一、1.B；2.A；3.C；4. C  

二、1. 2ln
2


  （变量代换：先 tx 2 ，后 tu 

2


） 

2. 1
2

223
ln 


 

（变量代换
x

y
1

 后，再分部积分。   
 22

2

111
11ln

yy

y
y





 ） 

3. 
























054

231

110
1A  
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7.齐次方程基础解系有一个向量组成   2 ，通解为     2C 。 
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，则  xF 在  ,0 上连续。对 0x ，     fdttft n
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由  xf 单调增加，    fxf  ；由 0n ， nnx  ，则     fxfx nn  。 

  
   

0
2

1







x

fxxfx
xF

nn 
，则  xF 在  ,0 上单调增加。 

2. 设  1,00 x ，  
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